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«Бензин у подарунок»: готелі Криму заманюють туристів
літрами бензину

Через критичну нестачу палива та фактичне припинення його вільного продажу, готелі в

окупованому Криму змушені пропонувати туристам пальне як заохочення для

бронювання номерів.

За місцевих сервісів бронювання, гостям пропонують додаткову "мотивацію" у вигляді

пального: за проживання від двох діб – 10 літрів бензину, від трьох діб – 20 літрів.

Бензин видається під час заселення за запитом клієнта.

Фактично готелі переходять до своєрідного "паливного бартеру", намагаючись

компенсувати падіння попиту стандартними туристичними послугами на кшталт SPA

чи пляжного відпочинку.

Паливна криза в Криму загострилася на початку червня 2026 року, коли окупаційна

влада запровадила обмеження на продаж бензину. Пальне видається лише за

талонами з лімітом до 20 літрів на людину, а вільний продаж повністю зупинено.

Окупаційна адміністрація повідомляла про створення гарячої лінії для туристів і

визначення окремих заправних станцій, де можна отримати пальне для виїзду з

півострова. Водночас голова окупаційної влади Криму Сергій Аксьонов визнавав, що

повністю задовольнити попит на паливо наразі неможливо.

На тлі дефіциту пального туристи, які приїжджають власним транспортом, стикаються

з труднощами виїзду з півострова. Частина відпочивальників фактично опиняється

заблокованою через відсутність бензину.

За даними туристичного ринку, кількість бронювань у Криму за останні два тижні

скоротилася майже на третину. Частина російських туристів відмовляється від

поїздок через ризики, пов’язані з паливною кризою.

Експерти прогнозують, що курортний сезон 2026 року може виявитися значно

слабшим за попередні через поєднання логістичних проблем і дефіциту пального.
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Координує роботу редакції та відповідає за оперативність публікацій. Раніше

працював у провідних українських виданнях та на телеканалах.
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